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ΜΥΛΩΝΑΚΙΙΣ Αλ[ΤΩΝΙΟΣ
Β ΟΥΛΕΥΤFΣ Α ¶ΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΤΣ

ΑθÞνα, 2º ΙOº Ι2020

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προò: 1)Υπουργü Οικονομικþν
2) Υπουργü Εργασßαò και Κοινωνικþν ΥποθÝσεων

ΘΕΜΑ: «Ανýπαρκτεò οι ψηφιακÝò συντÜξειò»

Αξιüτιμοι Υπουργοß,

Στο απü 23Ι0ºΙ2020 ηλεκτρονικü δημοσßευμα τηò ιστοσελßδαò
«dimokratianervs»> παρατßθεται η ανακοßνωση τηò ΠανελλÞνιαò
Ομοσπονδßαò Προσωπικοý Οργανισμþν ΚοινωνικÞò ΠολιτικÞò σχετικÜ
με τιò γιηφιακÝò συντÜξειò.

ΣυγκεκριμÝνα τονßζεται üτι ο αριθμüò των αιτημÜτων
συνταξιοδü"ηοηò Ýχει αυξηθεß κατÜ εßκοσι τοιò εκατü (20%) και δη απü
διακüσιεò πενÞντα χιλιÜδεò (250.000) το καλοκαßρι του 20Ι9 σε
τριακüσιεò χιλιÜδεò (300.000) Ýωò τον ΦεβρουÜριο, ποσü το οποßο θα Ýχει
αυξηθεß μÝχρι σÞμερον.

Ο Υπουργüò Εργασßαò εßχε δηλþσει: «Σýμφωνα με το

χρονοδιÜγραμμα, στüχοò εßναι σε λιγüτερο απü Ýναν χρüνο (μÝχρι την Ιη
Ιουνßου 2020) το 34,3 j%ο των νÝων σι»τÜξεων να εκδßδεται ψηφιακÜ, ενþ
Ýωò την Ιη Ιουνßου 2α2 Ι, περßπου το 9026, να εκδßδεται ψηφιακÜ». Βπßσηò,
επισημÜνατε üτι οι πρþτεò οκτακüσιεò σαρÜντα (Sa0) ψηφιακÝò συντÜξειò
αλλÜ σýμφωνα με την Üνω Πανελ)υÞνια Ομοσπονδßα καμßα απü αυτÝò δεν
Ýχει απονεμηθεß.

¸τσι σýμφωνα με τον ΠΟΠΟΚΠ η μοναδικÞ κατηγορßα που αφορÜ το
σχÝδιο των «ψηφιακþν συντÜξεων»>, εßναι αυτÞ τηò απονομÞò συντÜξεων
θανÜτου του τ.ΟΓΑ. Ακüμα και αυτÝò üμ.ò, δεν δýνανται να εκδοθοýν

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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ψηφιακÜ λüγω αντικειμενικþν δυσκολιþν, λαθþν και αναγκαιüτηταò

πολλαπλþν ελÝγχων.

Συνεπþò, το κυβερνητικü πλÜνο απονομιÞò ψηφιαιcÞò σýνταξηò

αποτελεß ιßνα ακüμη πολιτικü επιχεßρημα εκσυγχρονισμοý του ελληνικοý

κρÜτουò, το οποßο εν τοιò πρÜγμασι δεν εφαρμüζεται και θα εξυτηρετεß τα

συμφÝροντα του ¸λληνα πολßττ1.

Ερωτþνται οι Υπουονοß:

1) Που οφεßλεται η συσσþρευση χιλιÜδων αιτÞσεων για Ýκδοση

ψηφιαιαιò σýνταξηò;
2) Τι σκοπεýετε να πρÜξετε προκειμÝνου να ολοκ}ιηρþσετε ταχýτατα

üλεò τιò εκκρεμοýσεò ψηφιακÝò αιτιlσειò των πολιτþν για
συνταξιοδü.ηοη;

3) Δýνασθε να προβεßτε σε απονομÞ προσωρινÞò συνταξιοδüττlσηò σε
üλουò τουò αιτοýντεò που Ýχουν καταθÝσει την ηλεκτρονικÞ αßτηση,
αναμιßνονταò την ολοκλÞρωση των διαδικασιþν και δεν Ýχουν Üλλιι
πηγÞ εσüδων;

Ο ερωτþν ΒουλευτÞò

Αντþνιοò ΜυλωνÜκηò




